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ZAPISNIK 
 
sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora  RIPENDA održane dana 10. rujna 2025. u Maloj vijećnici 
Grada Labina, Titov trg 11, s početkom u 18.00 sati. 
 
Prisutni: Alis Kovačec Martinović, predsjednica; Doris Živić Juričić, članica; Daniela Roguljić 
Novak, članica; Alen Paliska, član; Vilma Corva, članica 
 
Ostali: Donald Blašković, gradonačelnik, Serđo Mandić, pročelnik Upravnog odjela za 
komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Anita Blagonić, pročelnica Upravnog odjela 
za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju 
 

Gradonačelnik Donald Blašković uvodno je pozdravio sve prisutne te je naveo da je 
razlog održavanja sjednice utvrđivanje prioriteta za područje Mjesnog odbora koji bi se uvrstili 
u prijedlog proračuna za 2026. godinu čija je izrada u tijeku. 

Donald Blašković navodi da je sutra otvaranje ponude po provedenoj javnoj nabavi za 
obnovu škole na Ripendi i da će se tada znati tko je izvođač i kada će biti početak radova te 
da je nadzor za navedene radove već izabran. Nadalje navodi da se na prethodnim sjednicama 
razgovaralo o TRP Ripenda-Kosi te navodi da im je glavni projektant prezentirao idejno 
rješenje tog projekta. Po projektu da je bilo zamišljeno 120 smještajnih jedinica no da će u 
konačnosti biti ukupno 90 smještajnih jedinica odnosno kreveta. Također navodi da je Grad 
Labin dao još neke sugestije na projekt te da će konačni prijedlog projekta biti prezentiran na 
javnoj raspravi a prije toga da će biti prezentiran Mjesnom odboru.   

Vilma Corva je navela da je vidjela projekt održavanja ceste prema Kosima te da je 
imala primjedbu kako se može dozvoliti tako velika investicija obzirom u Kosima nema 
infrastrukture koja bi to pratila.  

Donald Blašković je naveo da je to bila i njegova primjedba no investitor da je dobio 
posebne uvjete. Ujedno navodi da je u zapisnicima sa prethodnih sjednica pročitao da je bilo 
govora da će se napraviti cesta prema Kosima. 

Alis Kovačec Martinović navodi da je cesta prema Kosima bila uvjet za taj projekt jer 
da su odmah rekli da postojeća cesta ne podržava taj projekt i da se radilo o renovaciji cijele 
ceste kroz Ripendu a ne samo dio prema Kosima.     

Vilma Corva je ukazala na problem nemogućnosti postavljanja poštanskog sandučića 
ispred svoje kuće.  

Alis Kovačec Martinović je navela da je Mjesni odbor u kontaktu sa žiteljima Ripende 
koji im prenose svoje zahtjeve i uočene nedostatke u Ripendi te da ima upita za postavljanje 
rasvjetnih tijela no da će adrese za lokacije dostaviti naknadno. Vezano uz novo obnovljenu 
cestu od restorana Due fratelli prema špini navodi da jedan dio na toj lokaciji, nakon restorana, 
da se dosta urušava što da otežava mimoilaženje automobila. Nadalje navodi da je zaprimila 
zahtjev žitelja iz Ripenda Vicani da se zbog povećanog prometa prema Kosima postave 
usporivači prometa kako bi se zaštitili stanovnici tog dijela, naročito djeca i starije osobe, 
obzirom se kuće nalaze na samoj cesti. 

Alen Paliska je napomenuo da se na dijelu gdje je obnovljena cesta kod restorana Due 
Fratelli, poslije svake kiše nasipani dio uz cestu ispire i da nastaju rupe te smatra da postoji 
opasnost da će se tako i ta nova cesta uništiti. Predlaže da se taj kritični dio betonira.   

Alis Kovačec Martinović nadalje navodi problematiku urušavanja suhozida o čemu da 
govore godinama te da kamenja ostaju uz cestu što da predstavlja opasnost za automobile. 
Navodi da joj nije poznato čija je nadležnost vezano za taj zid te smatra potrebnim da se taj 
zid popravi kako bi se spriječilo daljnje urušavanje. Također navodi da i uzbrdica nakon špine 



kada se ide prema Ripendi, da je bila sanirana prije tri godine no da je lijeva strana ceste 
propala i da su nastali isti problemi kao što su bili i ranije. Idući problem da naglašavaju već 
više godina te pojašnjava da je obitelj Voćanec prijavila da ima problema s odvodnim kanalom 
koji se nalazi iza njihove kuće, preko puta lovačkog doma na Ripendi. Kanal da je u nadležnosti 
Hrvatskih voda i taj kanal da se ne može očistiti jer da pristup kanalu onemogućava njihova 
susjeda. Taj kanal da je već duže vremena zapostavljen zbog čega da im kuća uslijed kiša 
poplavljuje i to kako njima tako i njihovim susjedima u okolici. 

Serđo Mandić navodi da mu je poznato da su Hrvatske vode bile na terenu i da se 
razgovaralo sa ljudima u tom dijelu te da ima ubrzo dogovoren sastanak sa Hrvatskim vodama 
i da će im prenijeti i tu problematiku.   

Alis Kovačec Martinović nadalje iznosi zahtjev obitelji Kočevar za sanaciju ulegnuća na 
velikom điru koji se bio sanirao ali ne u cijelom dijelu na što je Serđo Mandić naveo da se u 
tom dijelu više ne skuplja voda. Pojašnjava da je susjed napravio nasip uz cestu zbog čega se 
u tom dijelu ceste skupljala voda uslijed kiša no da je taj nasip uklonjen. Dodatno navodi da je 
konačno rješenje napravljeno u sklopu projekta izvanrednog održavanja ceste prema Kosima 
kojim se na tom dijelu predviđa upojni bunar.  

Alis Kovačec Martinović nadalje je navela da za područje Ripenda Kosi imaju par upita 
za asfaltiranje prilaznih puteva obiteljskim kućama te da će dostaviti adrese na koje se lokacije 
upit odnosi. Također smatra da je potrebno osim tri napravljena ugibališta napraviti još nekoliko 
u Ripenda Kosima zbog velikog prometa. Također u tzv. slovenskom naselju da postoji upit za 
asfaltiranje bijelog puta jer da kiša odnese nasipani materijal sa puta. Također navodi da je u 
tom dijelu postavljena javna rasvjeta. 

Alis Kovačec Martinović navela je da joj je obitelj Verbanac prenijela da na skretanju 
poslije lovačkog doma, da su na tom dijelu ceste velike rupe, na što je Serđo Mandić naveo 
da se lani u tom dijelu asfaltirala cesta. 

Alis Kovačec Martinović je dala primjedbu na pješački prijelaz neposredno ispred  
bivšeg vrtića Glorija jer da se tim dijelom jako brzo vozi- 

Donald Blašković se nadovezao navodeći da je na Savjetu za sigurnost prometa 
odlučeno da će se na dijelu ceste gdje se nedavno dogodila saobraćajna nesreća u ulici Matije 
Vlačića, prema caffe baru Formula postaviti dva uzdignuta pješačka prijelaza i nogostup za 
pristup kod Formule. Predlaže da se postojeći pješački prijelaz ispred vrtića napravi tako da 
bude uzdignut radi smanjenja brzine.  

Alis Kovačec Martinović ukazala je  da se na dijelu kada se ide prema groblju Ripenda 
izgradilo puno novih kuća i da su stanovnici iz tog dijela zatražili postavljanje javne rasvjete, 
barem ispred obiteljskih kuća. Ujedno prenosi da ima zahtjeva i za postavljanje zrcala za što 
bi točne adrese dostavila naknadno. 

Donald Blašković je naveo da, ukoliko se radi o izlasku iz privatne parcele, da Grad 
Labin ili Županijska uprava za ceste, ovisno o tome tko je vlasnik ceste, izdaje suglasnost za 
postavljanje zrcala, dok da zrcalo moraju kupiti sami građani. 

Alis Kovačec Martinović postavila je pitanje o mogućnosti označavanja još jedne trake 
za skretanje prema Ripendi na glavnoj cesti Labin-Rabac. Također predlaže da se počisti 
raslinje koje je naraslo u tom dijelu raskrsnice radi bolje vidljivosti.  

Danijela Roguljić Novak postavila je pitanje o planovima za cestu za gornji Rabac koja 
da je jako uska. Donald Blašković je naveo da je ta cesta sanirana od špine do mostića i sada 
da bi trebalo ići u kontra smjeru i da u jednom dijelu treba napraviti potporni zid.   

Alis Kovačec Martinović je navela da je na dionici ceste od restorana Due fratelli do 
prije špine cesta bila renovirana, osim jednog dijela koji je ostao na što je Serđo Mandić 
odgovorio da se radi o privatnoj parceli i da nije postignut dogovor s vlasnikom.  

Alis Kovačec Martinović predlaže da se renovira i ponovno stavi u funkciju špina na 
Ripendi o kojoj često pričaju.  

Donald Blašković smatra da se taj dio gdje se nalazi špina može urediti kao malo 
odmorište sa klupicom. 

Alis Kovačec Martinović predlaže da se postavi jedna klupica i kod spomenika.  



Anita Blagonić navela je da će u prostoru stare škole biti i prostor za Mjesni odbor te 
da je dio tog projekta i sadnja hortikulture na dječjem igralištu i oko škole te da je projektom 
točno definirana vrsta drveća. 

Alis Kovačec Martinović navela je da je potrebno skratiti zelenilo oko groblja Ripenda 
jer da je zaraslo. 

  
 
 
 

Dovršeno u 19,00 sati 
 
Zapisničarka: Kristina Sinčić Smoković, v.r. 
 
                                    
 
 

                                                                                         PREDSJEDNICA 
                                                                                              Alis Kovačec Martinović , v.r. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Dostaviti: 

1. Alis Kovačec Martinović, predsjednica 
2. Grad Labin-web 
3. Arhiva 

 


